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     ΠΡΟΒΛΗΜΑ-ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Ο παίχτης ρίχνει τρία(3) βελάκια στον κύκλο που έχει καφέ χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ: 3*8=24

ΑΠΑΝΤΗΣΗ :Έχει κερδίσει 24 πόντους.
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟ-ΤΑΞΗ Β’

Ημερομηνία:……………………………………………………………

Όνομα:………………………………………………………………….

Ο παίχτης έριξε 4 βελάκια στον κύκλο με το μπλε χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 5 βελάκια στον κύκλο με το γκρι χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 6 βελάκια στον κύκλο με το βυσσινί χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 3 βελάκια στον κύκλο με το λαδί χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 8 βελάκια στον κύκλο με το κίτρινο χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 7 βελάκια στον κύκλο με το κόκκινο χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 3 βελάκια στον κύκλο με το πορτοκαλί χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 5 βελάκια στον κύκλο με το πράσινο χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 4 βελάκια στον κύκλο με το γκρι χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 8 βελάκια στον κύκλο με το καφέ χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 7 βελάκια στον κύκλο με το μπλε χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 3 βελάκια στον κύκλο με το πορτοκαλί χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 8 βελάκια στον κύκλο με το καφέ χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 6 βελάκια στον κύκλο με το λαδί χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 10 βελάκια στον κύκλο με το κόκκινο χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 9 βελάκια στον κύκλο με το βυσσινί χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Ο παίχτης έριξε 2 βελάκια στον κύκλο με το πράσινο χρώμα. Πόσους πόντους κερδίζει;

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
















